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２－２ 電子署名の設定 

電子署名の設定を行うには、申請書データを作成し、これに電子署名をして確認を行います。ここで

は、乙号申請書を作成し、電子署名を設定する手順からご案内します。この設定を行うには、事前に

「１ オンライン申請の準備」を行う必要があります。 

 

手順１ 乙号オンライン申請画面を開く 

メニュー［不動産登記(F)］→［乙号（非事件管理）］を選択して、乙号オンライン申請（非事件管理）画面を

開きます。 

 

手順２ 乙号オンライン申請画面の入力 

以下の手順で入力を行います。入力データは適当で構いません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

❶出力にチェック 

❷種類を選択 

❸管轄法務局を選択 

❹不動産番号を登記事項証明書送付請求書へ反映をチェック 

❺不動産番号欄をクリック（または右クリックメニュー［不動産番号入力］選択）して、 

 不動産番号入力補助ダイアログを表示 

❻不動産番号を入力して［決定］ 

  

❶ ❷ ❸ 

❹ 

❺ 

❻ 
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❼請求先登記所を選択 

❽請求人を選択 

❾［オンライン申請］をクリックして、オンライン申請システムを起動 

❿メッセージが表示されるので、［はい］を選択 

 

※以下のメッセージが表示される場合は、「１ オンライン申請の準備」を行って下さい。 

 

 

 

 

 

 

手順３ 「署名時に証明書の種類を選択する画面を表示しない」をオフにする 

❶設定をクリック 

❷「署名時に証明書の種類を選択する画面を表示しない」をオフ 

❸［決定］をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

❶ 

❷ 

❸ 

❼ 

❽ 

❾ 

❿ 
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手順４ 乙号申請書に電子署名をする 

❶チェックボックスにチェック 

❷［電子署名］ボタンをクリック 

❸［ファイル選択形式］を選択 

❹［参照］ボタンをクリック 

❺電子証明書ファイルを選択 

❻［開く］ボタンをクリック 

❼パスワード（ＰＩＮコード）を入力 

❽［決定］ボタンをクリック 

❾［はい］を選択 

❿［ＯＫ］をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ネットワーク版でご利用の場合、共有フォルダに電子証

明書ファイルがあれば、複数の PC で使用できます。 

この場合、コンピューター名から始まるパスになるよう

設定してください。 

 

例 \\SERVER\共有フォルダ\電子証明書.P12 

❸ ❹ 

❺ 

❶ 

❷ 
❻ 

❼ 

❽ 

❾ ❿ 

file://///SERVER/共有フォルダ/
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手順５ 電子署名ができれば設定完了 

「電子署名が完了しました」というメッセージが表示されれば設定完了です。［署名表示］ボタンをクリックす

ると、電子証明書ファイルの有効期間が確認できます。 

電子証明書及びパスワード（ＰＩＮコード）は登録されていますので、次回の電子署名では設定は不要です。 

最後に電子署名の使用した乙号申請書を削除します。 

 

❶［削除］ボタンをクリック 

❷確認メッセージが表示されたら［ＯＫ］をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

❶ 

❷ 


